NMHOOPMANNA

LLikona «ABAHIAP» — wkona ans Bcex

Kax noaroroButbcst B By3, (PU3HKO-MaTeMaTHYECKYIO MIKOJY
WM JIUIEH, ecay HET JI0Bepus K peleTHTopaM, OrpaHHuYeH B
CPEe/ICTBAX WJIM JKUBeNIb B HeGosbIIoM ropogake? Koneuwo,
MocTynuTh BO BcepoccuiicKyo MIKOJIy MaTeMaTuku U (pusuku
(BIIIM®) «ABAHTAP/I». Dta mkoma, yupesxjennas Munu-
crepcTBoM oOpasoBanust PD, nmeer 6osee 4eM JeCSTUIETHUIH
npaktideckuit onbit SAOUHOTI'O o6yuyenus: mKOJIbHUKOB:

® 10 MareMaTuke — ¢ 6 mo 11 KJacc;

110 ¢usuke — ¢ 7 o 11 kuacc.

B mkone «ABAHTAP/l», B 3aBHCMMOCTH OT 3HAHHUIA, BBI
MOKeTe BBIGpATh JOCTYIHYIO BaM IporpaMmy oOydeHusi. Bcero
nporpaMm Tpu: <A», «B», «C». OcBows nporpaMmy <«A» wim
«B» — oTKpbITa 1opora B 60JIbIIMHCTBO 06JIACTHBIX BY30B, a €CJIU
ocBoeHa mporpamma «C», To MOkHO cMesno uatu B MUDU,
MITY, M3OU u t.n. Ilnata 3a o6yueHne — camasi OCTYITHAs.

Yuebubiit rox B BUIM® naunnaercs 10 ceHta6pst u 3akaH4uu-
Baercst 30 mions. Ilpuem 6 wkony eedemcst Kpyzi0200utHo.
[locTaTouHo IpHCJIaTh JUYHOE 3asBJICHHE Ha a/ipec IIKOJBbI U
oIIaTuTh o6ydeHne. CTOMMOCTb OOYUEHNUS He 3aBHCHUT OT CJIOXK-
HOCTH TIPOTPAaMMbI U HE TIPEBBIIIAET 3 MUHUMAJbHBIX MECSYHBIX
3apIiaT 3a TOJUYHBIN Kypc OOY4YeHUs M0 JAaHHOMY IIPE/IMETY.

ITxona «ABAHT'AP/l» coBMecTHO ¢ MUHUCTEPCTBOM 06pa3o-
Banus P® u npu yyactun sxypHaja «KBaHT» eXeroiHo 1mposo-
JIIT: MEXPErMOHAJIbHYIO 3a04HYI0 OJIMMIIMA/LY 110 MaTeMaThKe 1
(pusuke; MeXrocyJaapcTBEHHYI0 KOH(EPEHINIO O0/apEHHbIX
MIKOJTBHUKOB 1 OYHBIN TYp (PU3NKO-MaTeMAaTHUECKOH OIMMITHA-
JIBI.

C 1999 roma B BHIM® npoBoautcs 3a04HOE TECTUPOBAHME
MIKOJIbHUKOB II0 MaTeMaTuke U ¢usuke. ITO — yHHKaIbHAs
BO3MOKHOCTb IO3HAKOMHTBCSI ¢ HOBBIMH TEXHOJIOTHSIMU B 06pa-
30BaHUM, TIPOBEPUTH CBOHM 3HAHUS IO MaTeMaTHke 1 (PHU3HKe,
CPaBHUTb CBOM PE3YJIbTATDI TI0 TECTAM C PE3yJIbTaTaMy POBECHH-
koB. IIpnoGperenHbie HaBbIKM B paboTe C TECTaMH IOMOTYT BaM
IIPH BBINOJTHEHUH KOHTPOJIBHBIX M CAMOCTOSITEJbHBIX PaboT, a
TaKKe IPU cJade 9K3aMEeHOB.

g nocrymenust B BUHIM® «ABAHT'AP/l» na nporpammy
o6yueHus 1,/ Wi TeCTUPOBAHUS IPUIILIUTE HA aJ[PEC TKOJIbL: 1)
3asdBJIEHNE B TPOM3BOJIbHONH (opMe, 2) KOHBEPT CO CBOMM
JoMaIrHuM ajgpecoM (B HeM BaM BBINUIIOT YCJIOBUSI MPUHEMa U
“HOOPMAIMIO O MOPSJKE MPOBEJICHNUS TECTUPOBAHUS C KaTaso-
TOM U KPATKUMH AHHOTAI[USIMU TECTOB).

Anpec BIIM® «<ABAHTAP/I»: 115446 Mocksa, a /s 450,
«ABAHTAP/I» («KBant»).

Huxe npuBouTCcss TECT, KOTOPBIA UCIOJb3YETCS MPH HAG0-
pe nHeBHbIX U BeuyepHuX kjaccoB BIIM®d <«ABAHTAP/I».
Tect paspaboran st ydanmxcss 7—10 KJaccoB W TO3BOJISIET
OLIEHUTb YPOBEHb YCBOEHUS IPOrpaMMbl 110 MaTeMatuke 7—9
knaccoB. Ha pemenne tecroBbix sajgaHuii orBogurcsa posHo(!)
40 MuHYT, 3arpeniaeTcs MoJb30BaTbCsl KAJIbKYJISTOPOM U CIIpa-
BOYHUKAMI.

MO>HO IIPHJIOKUTH CBOM OTBETHI TecTa K 3asBjenuio. [l
3TOTO JIOCTATOYHO 3aIMCaThb B CTPOYKY HOMEPA BOIIPOCOB U IO[
Ka)X/IbIM HamucaTb OYKBY, COOTBETCTBYIONIYIO OTBETY, KOTOPDIi
BBl CUMTaeTe MPaBUJIbHBIM. Torza BaM BBINLTIOT IIPaBUJIbHBIC
OTBETBI K TECTY U Pe3yJbTaTbl OYHOTO TECTUPOBAHMS.

TECT

1. Kakoe umc/io npu jejileHuM Ha 4 JaeT B 4acTHOM 5, a B
ocratke 3:

A) 19; B) 20; B) 21; ) 23; 1) 29; E) apyroe?

2. CKOJIbKO Ocell cMMMeTpUM UMeeT KBaJpar:

A) 2; B) 3; B) 4; I) 6; ]1) 8; E) mpyroe?

3. Ha kakwue us yucen 2, 3, 4, 5, 9 jenurcs BOCbMU3HAYHOE
yucsao 19992000:

A) ma Bce; B) Ha 2 m 5; B) ma 2, 3 u 5; ') Ha Bce, kpome 4;
I1) Ha Bce, kpoMe 9; E) mpyras xomGuHarms?

4. Pemnre ypasnenue 5x —2(7 — x) = 3 u sanuimre oTBeT:

)17 )11 )37 )17 )11 )
A 7,B 7,B W,l’ 6,[[ 3,E Jipyroe.

3. CxoJbKo mporienToB oT uncya 40 cocraBser yncio 12:
A) 24%; B) 25%; B) 28%; T) 30%; [1) 35%; E) npyroe?
6. Ecin ypaBHenune kx = 6 uMeeT KOpeHb X = 3, TO KaKoi

KOp€Hb NMEET YpaBHEHUE ;x = 62

1 1
A) 3; B) 3 B) 9 I 9; 1) 12; E) apyroe?

7. Ilarp pa3HbIX TOYEK JexaT Ha OKpPY:KHOCTH. CKOJIBKO
OTPE3KOB MEXIYy HUMU MOKHO ITPOBECTH:

A) 5; B) 8; B) 9; I) 10; 1) 25; E) mpyroe? .

8. Ha ocu umetorcs aBe touku. VIx xoopauHathl: —2,8 u — .

>

Haiiziute KOOpAMHATY CEPEAMHBI OTPE3Ka, COEAMHSIONIETO ATH
TOYKU:

A) 0,3; B) 0,4; B) 0,6; T) 1,3; /1) —1,2; E) apyroe.

9. CKOJIbKO CYIIECTBYET TPABUIBHBIX HECOKPATHMBIX APOOEit
co 3HameHaresieM 12:

A) 3; B) 4;B) 5, 1) 6, 1) 7; E) 11?

10. 3amumure dopMyIoil YacTHOE OT JeJeHHs yTPOEeHHOI
CYMMBI Ylces d U b Ha WX TIPOU3BE/IEHHE:

3a+b 3(a+b
A) 3a+b:ab; B) a : B) 3(a+b):ab; D (—);
(a+b)’

ab
) ———; E) apyroe.
ab

11. Pacnonoxkure uncaa 0, @, b n ¢ 10 BO3paCcTaHUIO, €CJIH
a<b,0>a,¢c<a b>0:

A) b, 0,c,a, B)c,a b, 0; B) b, 0, a, c; ) a, 0, c, b;
Dc, a 0, b;E)c, b, 0, a.

12. VIMeroTcs Tpu OKPY>KHOCTH C PAJIycoM S ¢ IeHTpamMu B O, ,
O, u Oy. Paccrostaus mexzy tentpamu 0,0, =3, 0,0, =4,
0,0, = 6. Kakue u3 5TuX OKPY’>KHOCTEH MEPECEKaIOTCs:

A) Bce tpu; B) ToaBKO 1-9 co 2-if; B) Tompko 1-a ¢ 3-if;
) 1-g co 2-it m 2-a ¢ 3-it; /1) 1-a co 2-it m 1-a ¢ 3-it; E) npyroe?

13. Kupruny, noskupiimya, TpeTb KUPIUYa U 4YeTBEPTh KUPIIU-
ya BMecTe UMeloT Maccy 12,5 kr. Kakosa Macca Kupnuya:

A) 4 xr; B) 5 xr; B) 6 xr; I') 8 xr; /1) 10 xr; E) apyroe?
0,01 1000
— ——+10,01.

100 0,001 ’

A) 10,0101; B) 10,02; B) 11,01; T) 110,01; ) 20,01;

E) 10,11.

14. Yupocrute BbIpaxkeHue

m-—n Sm+2n

15. UsBecTHO, 4TO = 3. Haiinure

15
A) 3,5; B) 4,5; B) 5,5; ) e D) 6; E) mpyroe.

16. B Belpackenuu z = 5 — 4y ouenure z, ecu 1 < y < 3:

A)-1<z<7;B)-7<z<1;B)1<z<7;D)-7<:z<
<-4, ) 7<z<7;E)-9<z<I1.

3 x -1
x -1 3

A) =2; =4; B) 2; —4; B) 4; 1) —4; 4; J1) =2; 4; E) 2; 4.

18. Hanummre ypaBHeHue IPSMOii, IPOXO/SIIEH Yepe3 TOUKI
A(2;0) uB(0; 2):

Ay=2x+2,By=2x-2,By=x+2,Dy=x-2;
Dy=-x+2;E)y=-x-2

19. Haiimure y, ecomn y = Sy’ +2x+3ux= —0,4:

17. Pemmire ypaBHeHUe



